



Protokoll från sektionstyrelsemöte

Datum: 2019-08-26

Plats: Göteborg

Närvarande:

Alena Barzngi, ordförande

Reger Shafik, ordinarie

Darko Lipovac, ordinarie

Shermin Molanian, ordinarie

Magnus Blomqvist, vice ordf.

Eva Delmart-Andersson, ordinarie (till kl. 12.30)

Janni Usic, ordinarie

Katrin Gridelli, HAMO-ers. (tfn, § 5)

§ 1 Mötets öppnande

Alena öppnar mötet.

§ 2 Godkännande av dagordning och utse granskare

Dagordningen godkänns och Janni utses till granskare.

§ 3 Föregående mötesprotokoll från 10 juni

Föregående mötesprotokoll går igenom och läggs därefter till handlingarna.

§ 4 Rapporter

Darko och Shermin rapporterar om sommarens regionala händelser. Bland annat har förhandling skett gällande löner för nyanställda handläggare.

Regionen startar 2 nya asylenheter, AEGO 8 och AEGO 9. Det kommer även starta en ny återvändandeenhet men där är detaljerna inte klara ännu.

Arbetsgivaren (AG) har även redogjort för en regional löneanalys. Vi påpekade bland annat att AG bör ta en extra titt på lönerna för assistenter.

Centralt har AG fattat beslut om inriktning för lönerevisionen 2019. Denna innebär att AG:s ambition är att myndighetens lönenivå ska hamna i paritet med staten. Vi har under en längre tid påpekat myndighetens dåliga löneläge så detta besked är glädjande. Vi kommer följa utvecklingen noggrant.

Eva rapporterar från förhandling på förvaret gällande chefsrekrytering. Tjänsten blev utlyst på nytt.

Förhandling om införande om en ny sektion har genomförts och denna kommer starta den 1 september.

Nästa vecka träffas AG och AT tillsammans med HAMO för att diskutera kommande händelser inom regionen. Mötet kommer gästas av verkets HR-chef och nya arbetsrättsstrateg.

Två tider är inbokade för fortsatta löneförhandlingar, den 27 och 30 augusti. Förhandling om beloppsbilagan, som reglerar OB- och beredskapsersättning, sker den 4 september. Vi inväntar också nytt datum för fortsatt förhandling avseende så kallat endagstraktamente.

Enhetsansvariga rapporterar från respektive enhet. Administrativ enhet 2 kommer expandera. Ny personal kommer även komma till bland annat NSC.

§ 5 Arbetsmiljö

HAMO Katrin rapporterar om en förhållandevis lugn sommar. NSC har haft några incidenter och HAMO kommer träffa enhetschef.

Kontaktcenter har haft en gemensam arbetsmiljödag med anledning av Arbetsmiljöverkets föreläggande. Nytt möte är planerat till september.

Reaktionerna har varit många kring de nya rutinerna för sparande av chatt-konversationer. HAMO arbetar med frågan.

Regionen arbetar vidare med en djupare analys av sjuktalen.

Imorgon hålls en myndighetsgemensam arbetsmiljödag där arbetstagarorganisationerna och HAMO är med.

§ 6 Arbetssättet

Uppföljning VP kommer ske vid nästa möte.

Diskussion och genomgång av medlemsfrågor med ombudsman Cinnika Lögdqvist.

Värvningsaktiviteter och ST på väg diskuteras. Darko undersöker vidare kring ST på väg.

Styrelsen för diskussion om grupp för AO på Verksnätet och kommer återkomma i frågan.

Styrelsen beslutar att ta fram ett kit för nya AO.

Planering inför AO-dagen den 19 september.

Styrelsen beslutar att utse Darko som ombud till avdelningsrådet den 31 oktober. Janni utses till ersättare.

Introduktionsutbildning för nyanställda hålls den 2 september. Reger och Shermin representerar ST.

§ 7 Konfirmerande val

Inga val har kommit till styrelsens kännedom.

§ 8 Ekonomi

Eva redogör för ekonomin vilken är god. Halvårsbokslutet kommer inom kort men formerna ska först samordnas med övriga sektioner.

§ 9 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 10 Nästa möte

Nästa möte hålls på Sagåsen den 30 september, kl. 9.00-15.30.

Styrelsemötet som var planerat till den 22 oktober flyttas till den 25 oktober.

§ 11 Mötets avslutande

Alena avslutar mötet.

Alena Barzngi
Ordförande

Magnus Blomqvist
Sekreterare